
Вариант № 21305

1. Задание 1.1 № 1450
В опыте экспериментатор осветил часть капли с находящимися в ней амёбами. Через

непродолжительное время простейшие стали активно двигаться в одном направлении.

Какое свойство организмов иллюстрирует опыт?

2. Задание 1.2 № 1619
Приведите пример подобного явления у растений.

В опыте экспериментатор осветил часть капли с находящимися в ней амёбами. Через
непродолжительное время простейшие стали активно двигаться в одном направлении.

3. Задание 2.1 № 1451
На опушке леса живёт и взаимодействует множество растений, животных, грибов и

микроорганизмов. Рассмотрим группу, в которую входят гадюка, орёл, ежа сборная, живородящая
ящерица, кузнечик обыкновенный. Выполните задания.

Подпишите изображённые на фотографиях и рисунке объекты, входящие в указанную выше группу.
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4. Задание 2.2 № 1452
Задание 2.2. На опушке леса живёт и взаимодействует множество растений, животных, грибов и

микроорганизмов. Рассмотрим группу, в которую входят гадюка, орёл, ежа сборная, живородящая
ящерица, кузнечик обыкновенный. Выполните задания.

Распределите данные организмы по их положению в пищевой цепи. В каждую ячейку запишите
номер или название одного из объектов группы. Пищевая цепь:
 

 

5. Задание 3 № 1634
Рассмотрите рисунок, на котором представлена упрощенная схема фотосинтеза. Укажите вещества,

обозначенные вопросительным знаком.

6. Задание 4 № 1456
Задание 4. Пётр смешал в 25 пробирках равные количества фермента и его субстрата. Пробирки

оставлялись на одинаковое время при различных температурах, измерялась скорость реакции. По
результатам эксперимента Пётр построил график (по оси х отложена температура (в °С), а по оси у –
скорость реакции (в усл. ед.)).
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Опишите зависимость скорости ферментативной реакции от температуры.

7. Задание 6.2 № 1814
Как называется заболевание, вызванное употреблением слишком большого количества витаминов?

8. Задание 7 № 950
Определите происхождение симптомов и болезней, приведённых в списке. Запишите номер каждой

из болезней в списке в соответствующую ячейку таблицы. В ячейках таблицы может быть записано
несколько номеров.

Список болезней человека:
1) рахит
2) куриная слепота
3) цинга
4) сухость кожи, ломкость волос
5) деформация костей нижних конечностей

 
Авитаминоз

A C Д

 

9. Задание 9 № 1088
У человека синдром Марфана, сопровождающийся аномалией в развитии соединительной ткани, —

наследуется как аутосомно-доминантный признак (А). Муж не имел в роду предков с синдромом
Марфана, а жена гетерозиготна по данному признаку. Определите генотипы родителей и вероятность
рождения здорового ребёнка. Ответы занесите в таблицу.
 

Мать Отец Вероятность рождения
здорового ребенка

10. Задание 10.1 № 1758
Если у мужчины IV группа крови, а у женщины III, то какой группы крови не может быть у их детей?

11. Задание 10.2 № 1757
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Руководствуясь правилами переливания крови, определите, возможно ли переливать кровь и от
матери и от отца, если у их детей четвертая группа крови, ?

12. Задание 11.1 № 1102
Рассмотрите рисунок клеточной структуры. Как она называется?

13. Задание 11.1 № 1108
Рассмотрите рисунок прокариотической клетки, какая структура обозначена буквой А. Как она

называется?

14. Задание 13 № 1367
Изучите рисунок. Благодаря какому процессу происходит формирование организмов данной группы?
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15. Задание 14 № 1207
На рисунке изображен Долиозавриск - вымершее животное, обитавшее 245 млн лет назад.

Используя фрагмент геохронологической таблицы, установите эру и период, в который обитал
данный организм, а также укажите, к какому классу относится данное животное.
 

Геохронологическая таблица
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 1450 раздражимость

2 1619

рост
растения по
направлению
к свету|
открывание
и
закрывание
венчика
цветка|
закрывание
ловчего
аппарата у
хищных
растений

3 1451 живородящаяящерица&гадюка&ежасборная&кузнечикобыкновенный&орёл
4 1452 34125
5 1634 углеводы

6 1456

растёт до
определённого
предела (до
30 усл. ед.),
а затем
снижается

7 1814 гипервитаминоз
8 950 24&3&15
9 1088 Aa&aa&50
10 1758 I(0)|I|(0)
11 1757 да|возможно
12 1102 хромосома

13 1108

хромосома|
кольцевая
ДНК|
нуклеоид

14 1367 дегенерация
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